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Η Παναγία η «Θεολογίτισσα» του Θεολόγου 
Διρφύων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εκ 

του Ιερού Ναού

Με λαμπρότητα εορτάστηκε στo Ιερό Προσκύνημα Θεολόγου Διρφύων η απόδοση 
της εορτής της κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Ιστορικό προσκύνημα της Παναγίας 
της Θεολογίτισσας του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγ. Ιωάννου Θεολόγου στο Δ.Δ 
Θεολόγου Διρφύων.
Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πάνδημη συμμετοχή εορτάσθηκε η Απόδοση της εορτής 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, το απόγευμα του Σαββάτου τελέσθηκε ο μέγας 
πανηγυρικός Εσπερινός και ακολούθησε Ιερά Λιτανεία της Θαυματουργής Εικόνας 
της Θεοτόκου που χρονολογείτε το 1857 μ.Χ. γύρω από τον Ναό. Στον Εσπερινό 
προεξήρχε ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου ο Αρχιμ. π. Συμεών Ηλιοδρομίτης, Προϊστάμενος της Πολιούχου της 
πόλεως της Χαλκίδος Αγίας Παρασκευής.
Την Κυριακή το πρωί στις 7.30 πμ ξεκίνησε η ακολουθία του Όρθρου, και στη 
συνέχεια τελέστηκε η Θεία Λειτουργία, όπου προεξήρχε ο Αιδ/τος 
Πρωτοπρεσβύτερος π.Ανδρέας Μέγκος, κληρικός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
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και τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αιδ/τος Πρωτοπρεσβύτερος π.Νικόλαος Κούβαρης 
Κληρικός της Ιερά Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Πολυπληθής ήταν και η προσέλευση 
ευλαβών προσκυνητών, που έφτασαν με κάθε τρόπο στο εορτάζον Ιερό 
προσκύνημα  της Παναγίας της Θεολογίτισσας  από πολλές περιοχές της Εύβοιας 
και της Αθήνας.Το παρών έδωσα ο Δήμαρχος Διρφύων κ Γεώργιος Ψαθάς και οι 
Αντιδήμαρχοι.Το Ιερό Αναλόγιο Πλαισίωσε ο Ιεροψάλτης του Ιερού Ναού κ. 
Αλέξανδρος Μάνος με την πολυπληθή ομάδα του, ενώ η Μπάντα του Δήμου 
παιάνισε κατά την Λιτάνευση της Ιερά Εικόνος .
Την λαμπρή και άρτια διοργάνωση της ιεράς πανηγύρεως επιμελήθηκε ο 
Εφημέριος και Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγ.Ιωάννου Θεολόγου ο οποίος είναι 
και ο υπεύθυνος του Ιερού Προσκυνήματος π. Γεράσιμος Βασιλόπουλος με βοηθούς 
τους Εκκλησιαστικούς Συμβούλους και εθελοντές ενορίτες του.
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